
令和３年度 新潟市バスケットボール協会Ｕ１２部会 全員協議会 議事録 

開催日時：令和３年５月１日 19：00～ 

1.春季大会について  （田中競技委員長） 

春季大会の開催に向けて、３月から準備してきましたが、コロナ禍の制限により現段階では延期となってお

ります。新潟県バスケットボール協会より競技会開催の許可が出た時点で、予選に向けた活動を再開し、県

大会につなげていく予定です。 

予測ですが６月末か７月頃からスタートし、７~８月に新潟市予選を行い、９月上旬に県大会を見込

んでいます。フレッシュ大会は今年３月のように来年の春にずれ込む予定です。 

予選の開催方法は２つの開催方法で検討しています。 

また、延期によって総合体育館が予約できていない状況にあります事をご承知おきください。 

 

A案：昨年の秋季大会同様、６ブロックに分けてのトーナメント戦で行う。 

B案：これまで通り予選リーグを行い、予選リーグ上位１・２位が出場するトーナメント戦で行う。 

開催時期や会場などを含めて、今後の状況をみて上記の 2案を検討し、決定次第みなさまにご連絡を 

させて頂きます。 

 

2.リーグ戦について（事務局 吉原） 

リーグ戦について、皆さんにお伝えする前に新潟県バスケットボール協会の方から先に中止の案内が 

発出されたことにつきまして、大変申し訳ございませんでした。 

リーグ戦は、JBA(日本バスケットボール協会)の方からリーグ戦によって恒常的な試合環境の文化を増や

そうということで始まり、新潟市では春季大会、秋季大会、フレッシュ大会の３大大会以外に新たな大会とし



て 2021年度より「リーグ戦」を開催する予定でいました。2021年前期はコロナによる制限によって中止とな

りましたが、後期は改めて計画の上、皆様にご連絡をさせて頂きます。 

また、2022年度よりリーグ戦に参加しないチームは全国大会に出場することはできないと JBA から話が 

出ていると聞き及んでおります。支部で精一杯皆様に試合ができる環境をご提供させていただきますので、ご

出場頂きたくお願いいたします。 

 

３.コロナ禍における活動方法について（事務局 吉原） 

新潟県バスケットボール協会から警報ということで通知が出ており、５月一杯の競技会は全て中止となっ

ています。４月２２日に発出された通知により U12 では支部を跨いでの交流は自粛することと、多数のチ

ームによるカップ戦などの開催は自粛することとなりました。 

ただし、チーム活動に関する制限はかかっていないため、チーム内で対策をしていただいた上で活動していた

だけたらと思います。 

 

4.競技規則の変更について （中塚審判委員長） 

  今年度の変更点については、資料として新潟市バスケットボール協会 U12部会のホームページに 

 「2021 ミニバスケットボール競技規則の取り扱いについて」という資料がありますので、こちらをご参照ください。 

全員協議会の場では、プレー上、大きな変更点だけお伝えさせていただきます。 

①チームファールが４つ以上の状況でパーソナルファールが起きた場合、相手にフリースローが与えられるが、ミニ

バスについてはオフェンスファウルの場合でも相手にフリースローが与えられてきたが、今年４月からはオフェンス

ファールの場合、フリースロー無しでチームのスローインからスタートすることになりました。 

（一般と同じルールに変更） 



②テクニカルファールについては、今までミニバスの規定では安易に宣してならないと書いてあったが、変更後は 

安易に宣してはならないという文章がなくなったので、今までよりテクニカルファールが出やすくなったと考えてくだ

さい。 

③２９条 ボールを相手にわざと当ててマイボールにすることは、これまではミニバスでは認められていなかった

が、変更後は認められることとなった。（一般と同じルールに変更） 

他のルールについても資料をご確認いただくことと、バスケットボール競技規則をご確認ください。 

 

5.育成センターについて （鈴木マネージャー） 

新潟地区の育成センター（以下、DC）は、選手の発掘、個の育成を行うことを目的としています。 

今年度の DC の活動は感染対策を行った中で進めております。 

昨年度は緊急事態宣言などの影響により、後期の選考会からのスタートとなり、その後再び緊急事態宣言

の発令に実施ができませんでした。 

よって、今年度の U12 の選手選考は昨年度の U11 の結果をそのままに参加を依頼し進めております。

U11 に関しましては先日選考会を行い、来週以降、U11、U12共に本格的な活動を行う予定となっていま

す。 

また、選考会への参加を各チーム１名以上でお願いしましたが、参加がないチームもありました。今後の公

式戦などを見て選手追加の可能性がありますので、その旨を選手にお伝え頂きたく存じます。 

県ＤＣの選考会を５月１５日と１６日に試合形式の中で選考が行われます。当日の様子は動画配信

として、ホイッスルスポーツが入るので、ご興味ある方はご視聴ください。 

 

 



6.質疑応答 

Q.昨年度の新人戦の参加費の返金についてはどのようになりますか？ 

A.（事務局より）本当は今回の全員協議会で皆さんがお集まりの時に返金予定でしたが、集まれなかったた

め、次回春季大会の抽選会時になるかと思いますが、現金にて返金させていただく予定です。 

 

Q.プリメールの今年度の登録はどのようになりますか？ 

A.（事務局より）新潟市バスケットボール協会 U12部会のホームページ上に登録方法が書いてありますの

で、ご参照いただき登録をお願いします。 

    ホームページより 「書式ダウンロード」⇒「プリメールの登録方法及び大会登録の凡例」をご覧ください。 

今、チームで登録している方を削除して、新たな方を登録する方法か、もしくは今の登録を変更する方法

がありますが、削除して新規登録する方法の方が簡単かと思います。 

7.その他（事務局 吉原） 

今年度の新潟県の大会予定について 

春季の新潟県大会は、前述のとおり８月２８日から９月１２日に延期となります。 

フレッシュ新潟県大会は春季大会の延期により９月から来年２月～３月に延期予定です。 

秋季の新潟県大会は予定通り １２月４日、５日となっており、北信越大会も１２月２５日、２６日の

予定となっております。 

8.終わりの挨拶（本間支部長） 

各大会の日程、リーグ戦、競技規則の改定、育成センターによる説明でした。何かご不明な点がありましたら、

メールにてご質問ください。 

今後の活動はホームページから皆様へ発出していく予定でいますので、ご確認をよろしくお願い致します。 


